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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Tábor a bibliai kereszténységért

Lelkésztábort szervezett a Magyar Unió
augusztus 9–13 között Béren. A program-
ra a lelkészcsaládok nagy része eljött, így
gyerekekkel együtt a létszám megköze-
lítette a nyolcvan fõt. A program gerincét
a Bruce Bauer, az Andrews Egyetem
Missziológia Tanszékének tanára által tar-
tott elõadássorozat adta, amelynek fõ
témája a bibliai kereszténység gyógyítása,
a betegekért mondott ima, megkenés volt,
számos példán keresztül. A szeminárium
több gyakorlati feladattal és sok imával
vezette be a lelkészkart a Biblia ezen
lényeges, ám mostanra a nyugati típusú
területeken elhanyagolt elemeibe. 

A tábort a közösségépítõ kirándulá-
sok, sport, vetélkedõk tették színesebbé.
A környezet pedig igazi paradicsomot biz-
tosított a gyerekeknek, hiszen a békés,
hegyi környezetben szabadon éltek mel-
lettünk a tevék, lámák, lovak, szamarak,
pávák és sertések, amelyek mind emelték
a tábor hangulatát. 

Kommentár: Ha azt kérdezné valaki
tõlem, hogy érdemes volt-e elmenni
Bérre, csak azt válaszolhatnám, hogy
kevés ilyen értékes napot töltöttem még
hasonló táborokban. Miért? Mert amit
hallottunk, az elõször is bibliai volt, más-
részt hitelesnek tûnt, harmadrészt olyan
területre bátorít lépni, amely Magyar-
országon gyakorlatilag parlagon hever, és

amelynél aligha van hatásosabb a misszió
számára. 

Bruce rádöbbentett bennünket, hogy
amikor félve foglalkozunk a betegekért
mondott imával, gyógyításokkal, gonosz
lelkek kiûzésével, megkenéssel, a világ-
képünk jelenik meg viselkedésünkben. Õ
udvariasabb volt annál, hogy kimondja,
de gyakorlatilag helytelenül cselekszünk
ilyenkor. 

Döbbenetes szembetalálni magunkat
az egyik legnagyobb hibával, amelyet a
kereszténység manapság elkövet: még
kérésre is gyakran visszautasítjuk, de
igazán komolyan biztosan nem vesszük
azt az erõt, amely mindezidáig megvál-
toztatta a világot, és amely nélkül nincs
kereszténység. Isten ereje miatt Kínában
jelenleg kb. 100 millió keresztény él,
szinte teljes illegalitásban. Vietnamban
közel egymillió ember él adventistaként,
pedig gyakorlatilag adventista lelkész
évtizedek óta nem járt az országban. Hon-
nan veszik az erõt ezek az emberek, akik
az életükkel játszanak, amikor hitüket
gyakorolják? Hogyan terjed ilyen mérték-
ben a kereszténység ezekben az országok-

ban? Isten ereje által. Ezek a testvéreink
mernek élni Isten erejével. Nem lelké-
szekben bíznak, hanem felvállalják Isten
erejét, aki hûségesen tesz bizonyságot
saját magáról: akár a Bibliában.

Számomra a bátorítás felhívás is egy-
ben. Felhívás, hogy legyen hitem belépni
a „nagy ismeretlenbe”, mivel ott Isten
fogad kitárt karokkal. Áldás legyen az
úton!

Gyetvai Gellért

Jobbról bbalra: DDr. BBruce BBauer éés
felesége, LLinda, éés aaz eegyik ffordító,
Tokics PPéter.

A ggyermekek sszolgálata sszombat
délelõtt.



AdventInfo

2

Szilvási AAndrás ttestvér 22005. jjúlius
25-één  aa CClevelandi IIfjúsági BBiblia
Konferenciáról TTorontóba llátogatott.
Nagy KKároly ttestvér, aa TTorontói MMagyar
Hetednapi AAdventista GGyülekezet
lelkipásztora aaz aalábbi ttudósítást kküldte
az AAdventInfo rrészére.

A Torontói Gyülekezet számára lelki
élményt jelentett Szilvási András testvér
10 napos látogatása. E látogatás alatt nem-
csak megállapodás született az együtt-
munkálkodás különbözõ dimenzióiról, de
itt tartózkodása áldásos volt a Torontói
Gyülekezet számára. Kihasználva a velünk
töltött idõt, elõadásokat tartott július 26.
és augusztus 2. között. Testvérünk elõadá-
sai hitmélyítõ és evangelizációs jellegûek
voltak, amelyek lelkileg gazdagították
gyülekezetünket. A testvérek a nyári idõ-
pont ellenére is estérõl estére hûségesen
eljöttek a barátaikkal, családtagjaikkal

együtt. Az elõadássorozat témája: Isten az
Üdvözítõ – Hogyan akar Isten helyreállí-
tani bennünket? Elizeus élettörténetén
keresztül kaptunk idõszerû üzenetet.

A torontói napok részét képezték
annak a 2005-ös eseménysorozatnak,
amelyet St. Louis-Cleveland-Torontó je-
lentett számunkra. Az itt történt esemé-
nyek megerõsítették bennünk azt a bizo-
nyosságot, miszerint az Úr az Üdvözítõ,
aki hamarosan visszajön értünk. Várjuk
azt az idõt, amikor találkozhatunk Üdvö-
zítõnkkel és hittestvéreinkkel. Addig is
dolgozzunk fáradhatatlanul az üdvözültek
seregének növelésén!

Köszönjük az Úrnak, hogy lehetõvé
tette testvéreink kijövetelét, és a Magyar
Uniónak, hogy érdeklõdést mutat a diasz-
pórában élõ magyar testvérek iránt, úgy
az európai, mint az amerikai kontinensen.

Nagy Károly, torontói lelkipásztor

Nagy Károly tetsvér ez év februárjában
Isaszegen tartott evangelizációs sorozatot.
Nagy testvér felajánlotta, hogy éves
szabadságának a terhére, továbbra is
bekapcsolódik az evangélium hirdetésébe
a magyarlakta területeken. Az elõzetes
tervek szerint a jövõ év tavaszán Kárpát-
alján fog sorozatot tartani magyar és
román nyelven a Magyar Unió által
szervezett missziós kezdeményezés kere-
tében.  

A Torontói Gyülekezetnek 21 tagja
van, és az elmúlt idõszakban évrõl évre
voltak keresztségek a gyülekezetben.

AI

EVANGELIZÁCIÓ A TORONTÓI MAGYAR 
HETEDNAPI ADVENTISTA GYÜLEKEZETBEN

Nagy KKároly éés DDr. SSzilvási AAndrás
testvér.

Szilvási ttestvér aa TTorontói GGyülekezet ttagjai kkörében.

Az Advent Kamarakórus
Balatonlellén

Július 6–12. között a balatonlellei Konferenciai Központban ren-
dezte az Advent Kamarakórus nyári felkészítõ táborozását. Ez a
hét kemény munkával, sok-sok órás próbákkal és a közös ének-
lés örömének átélésével telt el. 

A Konferenciai Központ alkalmas hely arra, hogy az ország
különbözõ városaiban lakó kamarakórus tagok, akik a közös
szolgálatért nagy áldozatokat vállalnak, kemény munkával fel-
készüljenek a rájuk váró feladatokra. Az éneklés örömét nyújtó Az AAdvent KKamarakórus sszolgálata aa bbalatonszemesi bbaptista

gyülekezeti kközpontban.Folytatás a 3. oldalon.



szolgálatukban a balatonlellei gyülekezet, valamint a szintén ott
találkozó Biblia Levelezõ Iskola táborának résztvevõi is osz-
tozhattak. Együtt volt a kamarakórussal Lehotka Gábor orgona-
mûvész és Nyári István prózai elõadómûvész testvér is. Szombat
délelõtti közös szolgálatuk öröm volt mindazoknak, akik méltó
módon szeretik dicsérni Istent.

A Viktor Zsuzsa és Sípos Lajos irányítása alatt mûködõ
kórus a misszió támogatására is felhasználta a táborozás idejét.
Július 9-én a balatonlellei Adventista Konferenciai Központ
imatermében, majd pedig július 10-én a balatonszemesi baptista

gyülekezeti központban tartották Lehotka Gábor szerzõi estjét,
Hadd zengjem… címen. A mûsor elsõ részében Lehotka Gábor és
az énekkar Johann Sebastian Bach korál-feldolgozásaiból és az
ezek által ihletett kis prelúdiumokból mutatott be egy csokorra
valót. Majd elhangozott Caesar Franck 150. Zsoltára, valamint
Lehotka Gábor négy új kórus kompozíciója. Befejezésül Kodály
Zoltán 114. Genfi Zsoltára csendült fel. Mindkét hangversenyre
sok idegen, lélekben épülni vágyó ember jött el. A kórus és a
közremûködõk szolgálata hasznos, lélekemelõ misszió volt.

-i -õ
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Folytatás a 2. oldalról.

T Á B O R I   B E S Z Á M O L Ó K

Harmadik alkalommal rendeztük meg a
Biblia Levelezõ Iskola hallgatóinak nyári
táborát Balatonlellén, július 6–12 között.
Minden alkalommal nagy izgalommal
készülök a tábor szervezésére, hiszen
egymásnak – és gyakran nekem is – telje-
sen vadidegen embereket kell közösséggé
formálni, kialakítani azt a hangulatot és
légkört, amelyben mindenki megtalálja a
számára ideális feltöltõdést. 

Az idén több mint ötvenen vettünk
részt a táborban, köztük hallgatók, család-
tagok, barátok. Az idõ sajnos nem mindig
kényeztetett bennünket, bár az országos
átlaghoz képest mindig ott volt a legjobb
idõ. Az országszerte tomboló viharos
idõjárás ellenére nálunk sütött a nap, és
egyszer-egyszer még strandolni is lehe-
tett.

Az elsõ este ismerkedéssel kezdõdött,
melyen hamar beigazolódott, hogy ez
alkalommal is különbözõ felfogású, val-
lású és társadalmi helyzetû emberek
közös erõfeszítéseként formálódhatunk
egy hét alatt igazi közösséggé. 

Reggelente áhítattal kezdõdött a nap.
Ócsai Tamás a Boldog-mondásoknak a
mai életre, a mindennapi helyzetekre
szóló üzenetében tárta fel Jézus tanításait,
ezzel segítve a reggeli lelki feltöltõdést. 
A délelõtti eladásokat Dr. Szigeti Jenõ tar-
totta a kereszténység egyszeregyérõl – a
mai ember mai kérdéseire adott választ a
Bibliából. Közben természetesen a hall-
gatók is feltehették kérdéseiket, és fel-
vetett problémáikra igyekeztünk közösen
megtalálni a válaszokat. Ha figyelembe
vesszük azt a tényt, miszerint egy-egy
hallgató a Biblia ismeretének egészen más
fokán tart, ez bizony egyáltalán nem 
könnyû feladat. Van aki még most kezd
ismerkedni a Bibliával, míg másvalaki

már gyakorló keresztény, de olyan is
akadt, aki még „csak” érdeklõdõ. Saját
emberi félelmeim, aggodalmaim ellenére
Isten ilyenkor mindig megtanít arra, hogy
az Õ hatalmas szeretete kész minden
embert megérinteni, és az egymástól telje-
sen különbözõ egyének összességét képes
igazi keresztény közösséggé formálni,
amelyben többé valóban nincsenek kü-
lönbségek, mert egyek vagyunk Jézusban. 

Esténként Szabó László vetítéssel
egybekötött elõadásai a bibliai földekre
kalauzolták el a hallgatókat, akik a régé-
szet és a bibliai helyszínek segítségével
közelebb jutottak a Biblia tanításaihoz. Jó
volt látni azokat a képeket, amelyeket
személyesen készített a helyszíneken. 

A BLI hallgatók életkora 15 és 70 év
között van. Igen érdekes és megható
tapasztalat volt számunkra, hogy egy le-
velezõs anyuka elküldte fiatal leányait és
azok barátait is, akik minden elõadás alatt
hûségesen figyeltek, jegyzeteltek. 

Természetesen idõközben mindenki
megtalálta délutánra is a barátokat, az
igazán õszinte beszélgetések ilyenkor
alakultak ki, hiszen nem minden ember
szeret a problémáiról nyíltan vagy a
hitérõl, kétségeirõl sok ember elõtt
beszélni. 

Mindannyian szívesen vállaltuk ezt a
szép szolgálatot, sõt az Advent Kama-

AA BBiibblliiaa LLeevveelleezzõõ IIsskkoollaa nnyyáárrii ttáábboorraa

A BBiblia LLevelezõ IIskola bbalatonlellei ttáborának rrésztvevõi.

Folytatás a 4. oldalon
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rakórus tagjai is – akik szintén éppen
velünk egyidõben tartották nyári kórus-
táborukat Balatonlellén – örömmel ismer-
kedtek, beszélgettek a hallgatókkal. 

Péntek délutánra közös kirándulást
szerveztünk. „Dottóval”, a kisvonattal
megnéztük Lelle és Boglár nevezetes-
ségeit, mindenki nagy örömére. 

A szombati nap nagyon áldásos volt,
az istentiszteletet sok szolgálat tette még

ünnepélyesebbé, délután pedig a kórus
hangversenyét hallgattuk meg.

A gyerekek részére külön foglalkozást
tartottunk Csergedi-Nagy Pálma és test-
vére, Vicuska örömmel és nagy gyakorlat-
tal tanítgatta a kicsiket játékokkal és
kézmûves foglalkozásokkal.

A közös énekléseket mindenki na-
gyon szerette, esténként gitárral az udva-
ron még az elõadás után is szívesen
maradtunk, énekeltünk.

Hétfõ este tartottuk a búcsúestet, ahol
igazán meglepõdve tapasztaltam, hogy
valóban egy csapattá váltunk. Bibliai és
játékos, mókás feladatok is voltak, és a
csapatok csakugyan összefogva, lelkesen
küzdöttek. Ekkor vált õszintén idõszerûvé

az a gondolat, hogy: „de jó lenne még egy
hétig együtt maradni!” Megható volt hal-
lani a búcsú és köszönet szavait, amikor
néhány hallgató megköszönte a fáradozá-
sokat, és imádkozott mindazokért, akik
segítettek a tábor szervezésében. Egyikük
külön kiemelte, hogy a tábor elején még
nagyon egyedül érezte magát, de a végére
már elfogadták õt, és egy igazán tartalmas
és értékes hetet tölthetett el keresztény
közösségben. 

Búcsúzáskor azzal váltunk el, hogy
jövõre ugyanitt találkozunk.  

Ócsainé Demeter Irén, BLI vezetõ

A BBIBLIA LEVELEZÕ ISKOLA

NYÁRI TÁBORA

címû írásunk folytatása a 3. oldalról.

Uniónk szervezésében ismét megren-
dezésre került a nagy múlttal rendelkezõ
SzBT Balatonlellén, június 29. és július 5.
között, az idén kereken 100 résztvevõvel. 

Hat korosztály volt jelen a csoportos
foglalkozásokon: 6–7, 8–9, 10–11, 12,
13–14 és 15 évesek. A 6–7 évesek témája
Isten szeretete, a nagyobbaké a Gyümölcs-
termés volt. Az idén is új foglalkoztató
anyagot kaptak a gyermekek, amit meg-
beszéltek és kitöltöttek a foglalkozások
alkalmával, és aztán hazavihettek. A Gal
5:22. versén alapuló foglalkoztató anyag
alkalmat adott arra, hogy gyermeknyelven
beszélgessünk a valódi szeretet megnyil-
vánulásairól: az emberek – így a gyerme-
kek – világából kihaló valódi örömrõl,
türelemrõl, az udvariasságról, jóságos-
ságról, s hogy a szelídség korántsem ide-
jétmúlt keresztény erény, valamint a
mértékletességrõl. A nevelõk hosszan
beszélgettek korunk legnagyobb, gyer-
mekeket leginkább fenyegetõ problémá-
járól: a drogfogyasztás kérdésérõl.

A bibliai foglalkozások a reggeli után
zajlottak. A foglalkozások végén: irány a
Balaton! Csodálatosan jó idõt „fogtunk
ki”, csak péntek délután negyed ötkor
érkezett meg a vihar, mi addigra már kint
voltunk a vízbõl. Igaz, csak hétfõn füröd-

hettünk ismét, de nem bánta senki, mert
szombaton – a „nagyokkal” együtt eltöl-
tött délelõtt és a finom ebéd után – bibliai
vetélkedõt rendeztünk. Vasárnap pedig a
hagyománnyá vált Ki Mit Tud? Töltötte ki
az idõnket. Hétfõn a lellei Kishegyen jár-
tunk a városnézõ „kisvonattal”, ahonnan
gyönyörû kilátás nyílt a napfényben für-
dõ, fehér vitorlásokat röptetõ Balatonra.
Közben pedig az erdei játszótéren is meg-
álltunk egy kis játékra.

Már csütörtök reggeltõl zajlottak a
pingpong csaták, sakkverseny és focibaj-
nokság is volt. Míg a sportkedvelõk
röpiztek, fociztak, vagy pingpongoztak,
addig a pergola árnyékában és a villa-
épület teraszán kézmûveskedés folyt:
szalvétatechnika, gyöngyképek készítése,
szûrrátétes kézimunka, gipszfestés, a ki-
csiknek papírhajtogatás és montázskép-
készítés. Még rajzversenyre is volt idõnk,
egy kedves nagymama: Nyúl Jánosné,
Marika néni vezetésével, aki tanult és
szakavatott képviselõje a rajznak és fes-
tészetnek, valamikor ezt tanította iskolás
gyerekeknek.

A búcsú napján a legjobbak jutalmat
kaptak, egy-egy kedves emléket, de a
szívünkben mindannyian értékekkel
gazdagodva távoztunk.

Köszönet az uniónak a támogatásért,
az üdülõ személyzetének a türelemért és a
kiszolgálásért. Mindenek elõtt azonban
azoknak, aki a gyermekcsoportokkal és
gyermekgondokkal foglalkoztak: Balogh-
né Süli Beáta, Urbán Irma, Egervári Mik-
lós, Hoffer Zoltán, Kozma Csaba és Papp
Edit tanítóknak, akik bizony többnyire
csak éjszaka 1–2 óra tájban kerültek ágy-
ba, de reggel minden alkalommal frissen
és változatlan szeretettel ébresztgették a
hétalvókat, és a reggelinél a „katonákat”
készítgették a rosszevõknek. 

Mindenek fölött hálát adunk Istennek,
hogy megvédett minden balesettõl és
komolyabb betegségtõl minket. Ha Õ
éltet: JÖVÕ NYÁRON UGYANITT!

Egerváriné Kökényes Zsuzsa,
a Gyermekiskolai Munkacsoport vezetõje

SSzzüünniiddeeii BBiibblliiaa TTáábboorr
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A már hagyománynak örvendõ tábor idén
július 13. és 21. között került megrende-
zésre a Balatonlellei Konferenciai Köz-
pont területén 98 személy részvételével. 

A táborban résztvevõ gyerekek az
ország különbözõ részérõl: Nyírmegy-
gyesrõl, Nyírkátáról, Mátészalkáról, Tata-
bányáról, Gyõrbõl, Csornáról, Szegedrõl,
Mezõberénybõl, Kamutról, Dobozról,
Szárligetrõl és Munkácsról érkeztek,
különbözõ háttérbõl, korcsoportokból és
társadalmi rétegbõl. 

A tábor lelkészi feladatait Simon
Zsolt és Szõllõsi Béla lelkész testvérek
végezték. Mivel a tábor összetétele külön-
bözõ életkorú és társadalmi rétegû gyer-
mekekbõl tevõdött össze, ezért a kísérõ
felnõtt nevelõk a gyerekek egymás iránti
nyílt kommunikációjának megindítását
igyekeztek motiválni.  

A tábor elsõ felében az igen sikeres-
nek bizonyult kézmûves foglalkozásokon
vettek részt a gyerekek, Takács Kata
testvérnõ vezetésével. Szombat délelõtt
Bajusz Gyula, a Konferenciai Központ
gondnokának szervezésében Rádpusztára
látogatott a csapat, ahol lovasbemutatót
láthattak a gyerekek. Délután a keszthelyi
gyülekezet énekkarának szolgálatát hall-
gattuk közösen. Vasárnap is útra keltünk:
a balatonlellei kikötõbõl sétahajóval
Tihanyba mentünk, ahol megmásztuk a
tihanyi hegyet és megtekintettük a
Tihanyi Apátságot. Az úton visszafelé a
gyerekek nagy része már aludt a fáradt-
ságtól, de élményekben gazdagon tértünk
haza. A hétfõi városnézésre úgy tûnt, hogy
alig van jelentkezõ, de mire az indulásra
került a sor, már szinte nem fértek fel a
gyerekek a kisvonatra. A táborban új
barátságok is szövõdtek gyerekek és fel-

nõttek között egyaránt, mindemellett
lehetõség nyílt a lelkészekkel való ko-
moly beszélgetésekre is. A július 20-i
táborzárás estéjén a különbözõ sport-
tevékenységek színes kavalkádja vonult
fel. A mûsor után tábortûzzel búcsúztatták
a tábort a résztvevõk, és sokan elmondták,
hogy szeretnének visszatérni az ADRA
által szervezett táborba jövõre is. 

A gondviselés jó idõt adott a tábor
idejére, amit köszönünk az Úrnak. A
tábort Rácz Ferenc testvér és felesége,
Anikó szervezte és vezette az ADRA
központi irodájának közremûködésével. 

A tábort támogatták: a Hetednapi
Adventista Egyház Magyar Uniója,
valamint a Tiszavidéki és a Dunamelléki
Egyházterület, a Nyírmeggyesi Polgár-
mesteri Hivatal, a Tatabányai Polgármes-
teri Hivatal, a Szárligeti Polgármesteri
Hivatal, a Veszprémi Gyülekezet, az
ADRA Adventista Szeretetszolgálat,
valamint egyéb magánadományok és
támogatások.

  

Élelmezési PProgram
Visken

Örömmel tölt el bennünket, amikor
adhatunk a határon túli magyarok számára
is. Immár tavasz óta folyamatosan
mûködik a kárpátaljai Visk településen az
ADRA és az egyház közös élelmezési
programja, amely 10 fõ napi egyszeri
étkeztetésével kezdõdött, és mára már
eléri a 40 ember napi ellátását.

A viski gyülekezet testvérnõi önkén-
tesen végzik ezt a szeretetmunkát a hét
minden napján. A kétfogásos ebédet a
gyülekezet helységében terv szerinti
beosztásban készítik el. Az elmúl hóna-
pokban egyházunkból számos támogatás
érkezett erre a programra, magánado-
mányozóktól és gyülekezetektõl egyaránt. 

Magánszemély összesen: 130 E Ft 
Békéscsabai adomány - I.: 10 E Ft 
Mohácsi Gyülekezet: 20 E Ft
Békéscsabai adomány - II.: 40 E Ft
Összesen: 200 E Ft

A pénzbeli adományon kívül nagy
mennyiségû természetbeni adomány ke-
rült a konyhára: levesporok, hús, túró és
más alapanyagok. Ezúton is tisztelettel
megköszönjük a támogatásokat, amelye-
ket a beérkezést követõen folyamatosan
továbbítunk a kinti program helyi koor-
dinálójának, Illés Sándorné Ludmilla
testvérnõnek, Magyar András testvérünk
közremûködésével.

További támogatásokat tisztelettel
veszünk és megköszönünk! Az adományok
utalásakor kérjük a megjegyzés rovatban
feltétlenül feltüntetni: „viski élelmezési
program”. Számlaszámunk: OTP Bank
Rt., 11707024–20430928

  

ADRA ttámogató 
látogatása

Ruth Farrel az ADRA egyik támogatója
Skóciából érkezett júliusban Magyar-
országra. Az ADRA képviselõjével, Szta-
cho Évával meglátogatta Ukrajnában a
mûködõ élelmezési programot, majd tár-
gyalt a további együttmûködés, valamint
az ukrán NEEKA-val (Alapítvány a
Menekültekért és a Környezetvédelemért)
való további partnerkapcsolat lehetõsé-
geirõl. 

A jövõben remélhetõleg a többi angol
támogatót is sikerül erre a programra
megnyerni. 

  

Egy nnap aa sspeciális
mentõkkel

A Miskolci Egyetem körcsarnoka elõtti
téren került megrendezésre július 24-én az
Országos Speciális Mentõk Napja alkal-
mából, az a jótékonysági rendezvény,

ADRA TTábor BBalatonlellén
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Gyermektábor
Mátraderecskén

A jó Isten kegyelmébõl és a Zilahi család
vendégszeretete révén egy csodálatos
hetet töltöttünk a mátraderecskei üdü-
lõben. Régóta formálódott már bennünk
annak a terve, hogy tábort szervezünk az
isaszegi gyerekek részére. Végre sikerült! 

Célunk az volt, hogy a közösen eltöl-
tött hét alatt közelebb kerüljenek a jó
Istenhez és egymáshoz is. A gyülekezet-
bõl négy felnõtt vállalta a húsz gyerekkel
való táborozás feladatait és felelõsségét. 

A napot reggeli tornával kezdtük,
majd rendrakás, mosakodás és reggeli
következett. Reggeli áhítatot a Róma-
beliekhez írott levélbõl merítettük. A ki-
csiknek színezõt készítettünk, a nagyob-
bakkal pedig az adott téma kérdéseirõl
beszélgettünk. Ezek után felszereltük
magunkat uzsonnával, vízzel, és elindul-
tunk kirándulni. Bejártuk a környék
érdekességeit és erdõit. Mire hazaértünk,
már meleg ebéd várt bennünket. A délu-

táni órákat az üdülõben töltöttük. Volt
fürdés a medencében, kézmûveskedés,
számháború, éjszakai túra, ügyességi
vetélkedõ és sokféle közös játék. Rájöt-
tünk, hogy milyen jó gyereknek lenni,
hiszen mi is élveztük a játékaikat! Vacso-
ra után fürdés és hosszas beszélgetések
után valamikor alvással zártuk a napot. 

Rengeteg kedves tapasztalatot szerez-
tünk Istennel és egymással. Több barátság
alakult, amelyek reményeink szerint kö-
zelebb hozzák gyermekeinket a gyüleke-
zethez és ezáltal az Úr Jézushoz. Olyan
õszinte és megható esti imákat hallottunk
tõlük, melyek életreszóló emlékek lesz-
nek a szívünkben! Köszönjük Istenünk-
nek a kapott lehetõséget a táborozáshoz,
az elhatározást és az erõt, amit adott
hozzá. Kérjük, segítsen bennünket abban,
hogy tovább tudjunk dolgozni gyer-
mekeinkért, hogy az õ kis szívüket mind
közelebb tudjuk vezetni Istenhez! 

A tábort szervezték: Mátyus Judit,
Bélteki Gyöngyi, Toró János és Toró
Dénes.

Béltekiné Háló Gyöngyi

GYÜLEKEZETI  ÉLETKÉPEK
Testvéreink leveleibõl idézünk

A ggyermekek ttanítóik kközremûködésé-
vel eelõadják aa hhét ffolyamán ttanultakat.

„Jöjj haza!” –
Bibliai hétvége
Parádon

A kereszt lábánál gyûltünk össze, hogy
Jézust és az Õ teremtett világát láthassuk,
közösségben legyünk Vele és egymással,
és világosan kirajzolódjon elõttünk a
hazafelé vezetõ út. 

Június 3-tól 5-éig, péntektõl vasár-
napig gyönyörû idõszakot töltött együtt a
kedves parádi fogadóban, tiszta levegõjû,
csöndes helyen az ózdi, kazincbarcikai,
izsófalvi és egri gyülekezet tagjainak
csapata, valamint barátaink ugyanezen
körzetekbõl. 

„Jöjj haza!” – így hangzott a program
mottója. Az Ige alapján – Kis István és
Hegyes Géza lelkészek szolgálatában –
hallhattuk a szeretet hívását, amely a
szeretet Istenétõl szól hozzánk; tanul-
mányozhattuk azt, hogy a jó Pásztor
hogyan vezet bennünket utunkon, ottho-

nunk felé. Jónás története ahhoz adott
alapot, hogy gyakorlati kérdések alapján,
kis csoportokban beszélgessünk saját
utunk irányáról, motivációnkról, nehézsé-
geinkrõl, félelmeinkrõl, örömeinkrõl.
Nagyszerû volt abban is elmélyedni,
hogyan gondoskodik rólunk Isten, amikor
felszerel bennünket a harcra, amit meg
kell vívnunk a ránk támadó veszedelmek-
kel, s az ellenséggel. Mária Magdaléna
története pedig mindnyájunkat arról biz-
tosított, hogy az Úr Jézus tiszta lapot kínál
fel számunkra, mert Õ a kegye-
lem Istene. A sok ének és zene is
felemelt bennünket a menny felé.

A szombat délután óráiban a
természetben gyönyörködhet-
tünk, amikor felkapaszkodtunk
az egyik, Kékestetõhöz közeli
hegycsúcsra, ahol az itt látható
fényképfelvétel is készült – a
kereszt lábánál. Vasárnap egy
gyönyörû vízesést látogattunk
meg, egy gyalogtúra keretében.

Talán sokan idegenként
érkeztünk, de egy nagy családdá
kovácsolódtunk, és barátként vál-

tunk el a háromnapos program végén. „A
program célja az volt, hogy közelebb
kerüljünk Istenhez – fogalmazta meg egy
kedves résztvevõ. – Ez maximálisan tel-
jesült is, és nagyon hálás vagyok!”

Azt hiszem, mindnyájan így érzünk,
és vágyunk arra, hogy valóban hazaér-
kezzünk a nem is távoli jövõben.

Hegyes Csilla
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Mint ahogyan egy korábbi, bemutatkozó cikkében Szabó László,
a REK vezetõje már felvázolta, a Reménység Evangelizációs
Központ alapvetõen három fõ területen tevékenykedik. Most a
csoportok munkájába szeretnénk egy kis betekintést nyújtani
számotokra.

A leglátványosabb, figyelemfelkeltõ tevékenységet a
Reménység Média végzi. A Média csapata három fõvel dolgozik,
és mûsoros videó- és hanganyagokat készít. A Kossuth félóra
sikerét Szabóné Nagy Szilvia külsõs szerkesztõnek és Kiss
Sándor hangtechnikusnak köszönhetjük, de emellett az õ
nevükhöz kapcsolódik a nemrégiben megjelent Igaz történetek
gyermekkazetta összeállítása is. A videórészleg két fiatal
szakembere Tóth László vágó és Varga Norbert operatõr, akik
elsõsorban a látványért felelõsek. Norbi jelenleg munka mellett
végzi fõiskolai operatõri tanulmányait, és tudását igyekszik
kamatoztatni a felvételek készítésénél, mint például legutóbb,
a húsvéti hálaadó ünnepség alkalmával is. A fiúk a forgatások
mellett számos technikai munkát végeznek annak érdekében,
hogy a REK által kínált több mint 20 féle mûsoros videó- és
hanganyag elkészüljön, és megrendelõihez eljusson. 

A REK koordinálja és mûködteti a Bibliai Levelezõ Iskola
tanfolyamait, amely hamarosan újabb kurzusokat indít régészeti
és egészségügyi témakörben. A Felfedezések a Bibliában sorozat
hagyományos postai levelezõivel Ócsainé Demeter Irénke tartja
a kapcsolatot, aki jelenleg 1207 hallgatóval levelezik. Ezt a tan-
folyamot eddig 640 fõ végezte el. Az átfogóbb ismereteket

igénylõ Prófétai szó sorozatot 208 fõ végzi, és eddig 391 hall-
gató fejezte be; nekik és a kifejezetten tiniknek szóló Életvezetés
sorozat postai levelezõinek Csergedi-Nagy Pálma válaszol. A
kurzusok rugalmasan, elektronikus úton is elvégezhetõk, ebben a
formában a BLI minden internetes hallgatójával Szabóné Nagy
Szilvia „levelezik”. A REK jelenleg összesen 2004 hallgatóval
áll kapcsolatban (lásd az alábbi táblázatot), ezt a létszámot – a
tanfolyamok népszerûsítésével – folyamatosan igyekszik bõ-
víteni. 

A harmadik munkaterület az evangélizációs projektek és a
hozzájuk kapcsolódó anyagok biztosítása. Ide tartozik többek
között az augusztusban megrendezésre kerülõ Missziókonferen-
cia megszervezése és lebonyolítása is. A területtel kapcsolatos
rendkívül sokrétû koordinációs és kivitelezõ munkát Saját János-
né Erzsébet végzi, aki egyben a REK teljes körû ügyintézését is
kézben tartja. Jó hírként írhatjuk meg, hogy Erzsike az idei
Missziókonferenciára eddig 700 jelentkezõt regisztrált. Minden
bizonnyal augusztus 15–21. között újból jól érezhetjük magun-
kat régi és új barátaink társaságában!

A jövõben minden hónapban a híREK rovatban olvashatjá-
tok rövid beszámolóinkat! 

Üdvözlettel:

Jakus-Nagy Mária,
REK, marketinges munkatárs

BETEKINTÉS A REK-BE
REK –– RReménység EEvangelizációs KKözpont

TANFOLYAM NEVE POSTAI LEVELEZÕK INTERNETES HALLGATÓK ÖSSZESEN ELVÉGEZTE 

Felfedezések a Bibliában  1207  fõ  111  fõ  1318  fõ  640  fõ 

Egészséget az életnek még nem indult el  7  fõ  7  fõ  

Életvezetés  455  fõ  16  fõ  471  fõ  238  fõ 

Prófétai szó  208  fõ még nem indult el  208  fõ  391  fõ 

Összesen  1870  fõ  134  fõ  2004  fõ  1269  fõ 

Baji ZZoltán llelkipásztor 
bölcsész ddiplomát sszerzett

2005. június 26-án az országban elsõként vehetett át vallástudomány szakos bölcsész
diplomát Baji Zoltán testvérünk, a Tiszavidéki Egyházterület lelkipásztora. Ezzel a
lelkipásztori munkában – és különösen a missziós tevékenységek során – kitûnõen
használható elméleti és gyakorlati tudásra tett szert. 

Baji testvér kifejezte háláját Istennek, amiért ezen a négy, nagyon nehéz, tan-
ulással töltött éven át úgy segítette át, hogy közben lelkészi szolgálata sem szenvedett
hátrányt. Reméli azt is, hogy személyes munkája bizonyítja: szükséges és hasznos,
hogy lelkipásztoraink szolgálatukhoz illeszkedõ területeken egyetemi végzettséget
szerezzenek.

BFA

Baji ZZoltán áátveszi eegyetemi ddiplo-
máját DDr. BBerta ÁÁrpádtól, aa SSzegedi
Tudományegyetem BBölcsészettudo-
mányi KKarának ddékánjától.
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AAzz AADDRRAA AAddvveennttiissttaa SSzzeerreetteettsszzoollggáállaatt hhíírreeii

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat és
a Napos Oldal a Sérült Emberekért
Alapítvány az idén is egyhetes tábort
szervezett június16–22. között Mátrafüre-
den, 28 fõvel. A súlyosan mozgássérült
fiatalokat lelkes önkéntesek segítették. A
fiatalok fõként intézetekbõl érkeztek, akik
egész évben a táborban átélt élményekbõl
és kapcsolatokból „élnek”, hisz egy
egészséges embernek is sokat jelent a
nyaralás, hát még azoknak, akik egész
évben zárt falak közt töltik idejüket.    

A tábor fõ támogatója a Nemzeti Kul-
turális Alapprogram volt 307 000 Ft-tal,
de sok más helyrõl kaptunk még ado-
mányt, amit ezúton is köszönünk. Ezek-
nek az adományoknak a segítségével
tehettük színesebbé a programot, vál-
tozatosabbá az étrendet és erõsebbé a
hitünket. Köszönet mindenkinek, aki
segítette a gyerekeket, különösen Dr.
Márkuj Erikának, aki lelkes munkájával
sokat emelt a tábor színvonalán. Így részt
vehettünk a gyöngyösi városnézésen,
amelyre kisvonattal mentünk. A csodás
helyen eltöltött szombati nap alkalmával,
ami egy szabadtéri istentiszteleti helyen
volt, a fiatalok sok szép énekkel és verssel
dicsõítették Istenünket, és egy teljesen
mozgásképtelen kislány versszolgálattal
készült, de az együttlét öröme és a
környezet szépségének hatására egy új
verset rögtönzött, amelyet megosztott
velünk.

Zeke Mariann verse így hangzott:
„A felkelõ nap új fényére kinyitom 
a szemem,
Sugárzik a nap – ma is gondoltál rám 
Istenem,
Köszönöm, hogy legalább világítasz 
nekem.
Égi lámpád mikor felkapcsolod, 
Minden tiszta ragyogás,
A felkelõ nap új reményt ad,
Süt a nap és világít a szívem,
Szívem tele fénnyel,
Jézus elém jön és megfogja a két kezem.
Ha gyenge is vagyok, erõs leszek, 

legalább lelkileg.”
A tábor színvonalát még az Advent

Rézfúvós Kamaraegyüttes Zenekarának
szolgálata is emelte péntek este. 

A kommunikációs tréningeket Kis
István vezette, ahol sok értékes beszél-
getés és gondolat született, és sokat tanul-
tunk.

A kézmûves foglalkozásokat Bárány
Zsuzsa (gyógypedagógus), Sztachóné Éva
és Takács Kata vezették, amelyek a tábor
kedvenceivé váltak. Naponta három
különféle foglalkozáson vehettek részt a
fiatalok a következõ tevékenységek
közül: márványozás, üvegmatrica-festés,
gipszfestés, szalvétatechnika, képeslap-
készítés, gyöngyfûzés, gyöngykép-
készítés és agyagozás.

Ellátogattunk a kékestetõi és a sástói
kilátóhoz is, még csónakáztunk és vízibi-

cikliztünk is, ami sokaknak különleges
élményt jelentett. Az egyik résztvevõ így
nyilatkozott: „Én már sok mindent láttam,
de vízibiciklin kerekesszékest még nem!”
Bementünk a gyöngyösi strandra is, ahol
mindenkit vízbe vittünk, akit csak lehe-
tett, ami feledhetetlen élményt jelentett a
mozgássérülteknek. Egy szép helyen, a
patak partján, virslit sütöttünk nyárson,
valamint fóliás burgonyát, amelyhez még
zenei kíséretet is kaptunk.

A tábor legszomorúbb pillanata a bú-
csúzás volt – megválni a régi és új bará-
toktól. De örömmel gondoltunk a ma-
gunkban elraktározott tábori élményekre
és a baráti kapcsolatokra, amelyek segít-
ségével átvészelhetjük a szürke hétköz-
napokat.

Azt hiszem, bátran mondhatom min-
den segítõ nevében, nagyon sokat tanul-
tunk, kaptunk a gyerekektõl: szeretetet,
türelmet, ragaszkodást, küzdést, élni
akarást, így lelki erõvel feltöltekezve
hagyhattuk el a barátainkat a jövõbeni vi-
szontlátás reményében.

Takács Kata
ADRA önkéntes, Szeged

Fogyatékkal éélõk nnyári ttábora MMátrafüreden

EEzzúúttoonn iiss kkéérrüünnkk mmiinnddeennkkiitt,,

aakkii sseeggíítteennii sszzeerreettnnee 

aa ffooggyyaattéékkooss ggyyeerreekkeekkeenn,,

vváássáárroolljjoonn 

aazz Add, hhogy llehessek!

ccíímmûû,, mmoozzggáásssséérrüülltteekk áállttaall íírrtt 

vveerrsseess kkééppzzõõmmûûvvéésszzeettii 

aallbbuummbbóóll 

((mmiinniimmuumm 11000000 FFtt//ddbb)).. 

AA kkiiaaddvváánnyy tteelleeffoonnoonn 

mmeeggrreennddeellhheettõõ 

TTaakkááccss KKaattááttóóll 

aa kköövveettkkeezzõõ tteelleeffoonnsszzáámmoonn::

0066––3300//332233––77005577..



AdventInfo

9

amely a speciális mentõket támogatta. A
rendezvény fõszervezõje a Spider Speci-
ális Mentõcsoport (Mancs mentõkutya
csapata) volt. 

A résztvevõk között több speciális
mentõszervezet képviseltette magát az
ország számos pontjáról: barlangi-,
hegyi-, kutyás keresõ mentõcsoportok és
az állami mentõszolgálat egyaránt jelen
voltak.  A határon túlról, Szlovákiából is
érkezett speciális mentõcsapat. 

A zártkörû rendezvény a speciális
mentést imitáló bemutatóval kezdõdött,
majd szabad programok keretében a
gyerekek is kipróbálhatták azokat a tech-
nikai eszközöket, amelyeket egy-egy
mentés alkalmával használnak a csapatok. 

A rendezvény bevétele a csapatok
eszköz-állományának pótlásához, cseréjé-
hez járult hozzá. Az ADRA mint támo-
gató, saját sátorral volt jelen, adományá-
val segítve a Spider Mentõcsoportot. Az
egész napos rendezvényre több százan
voltak kíváncsiak, így az ADRA sátora
elõtt sem maradt el az érdeklõdés.

  

„Erdõ aalján, 
falu sszélén...”

Az Aggteleki Nemzeti Park területén
található Dobódél, az a kis falu, amely
július utolsó hetében, 5 napra adott
otthont az ADRA hátrányos helyzetû
gyermekek részére szervezet táborának. A
tábor ideje alatt kézmûvességgel és
környezetismerettel, valamint környezet-
védelemmel ismerkedhettek a résztvevõk.
A falusi vendéglátás jóvoltából finom
ételeket, és a forrásvíz üdítõ frissességét
élvezhették a gyerekek. 

A tábor ideje alatt meglátogattuk az
Aggteleki cseppkõbarlangot, Jósvafõn az
egyetlen Magyarországon lévõ hucul
ménest, ahol a lovaglás örömeibe is bele-
kóstolhattunk. Felkerestük az egyik leg-
régebbi pálos kolostort is, amely 2 órás
hegyi túra keretében, vadregényes tájon át
érhetõ el. Gyönyörködve hallgattuk az
erdõ csendjét  és szemléltük a természet
csodáit. Végül a viszontlátás reményében
mondtunk búcsút házigazdáinknak és
egymásnak. 

A tábor támogatói voltak: az Aggtele-
ki Nemzeti Park, az A.W.W. Hungary
Alapítvány, a Hetednapi Adventista Egy-
ház Miskolci Gyülekezete, a Dobódél
Pihenõház, a Miskolci Családsegítõ Szol-
gálat, valamint magántámogatók.

  

Új üügyvezetõ iigazgató
az AADRA-nnál

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
2005. augusztus 14-én tartott kuratóriumi
ülésén megszavazta Restás Lászlót a
szervezet ügyvezetõ igazgatójának. 

Restás László korábban lelkészként
végezte szolgálatát, melynek keretében
úttörõ misszionáriusi munkát végzett
Szerencsen és vonzáskörében. Restás
testvér 2005. szeptember 1-vel kezdi meg
munkáját Budapesten.  

Hosszú várakozás elõzte meg ezt a
döntést, amely végül feloldotta a bizony-
talanságot a szervezet körül. Örömmel
fogadjuk Restás László testvért, és Isten
áldását kívánjuk a munkájára! 

A kuratórium a továbbiakban megerõ-
sítette Sztacho Éva-t az ADRA projek-
tekért és az adminisztrációs teendõkért
felelõs munkakör betöltésében, valamint
Kiss Józsefné Évikét a pénztárosi teendõk
ellátásában. 

Lõrincz Melinda közel két évig volt a
szervezet irodavezetõje. Ez évben gyer-
mekáldásnak örvend, ezért kilépett az
aktív munkavégzésbõl. Köszönjük mun-
káját, és Isten áldását kívánjuk születendõ
gyermekére és az egész családra!

Szatcho Éva
ADRA, ügyvezetõ igazgató-helyettes

Az AADRA
nemzetközi
hírei

KKaammbbooddzzssaa –– BBiizzttoonnssáággbbaann
mmeeggmmeenneekküülltt eeggyy AADDRRAA
ddoollggoozzóó lláánnyyaa

Kanika Cowled, a Cambodiai ADRA
dolgozójának lánya biztonságban
hazatérhetett a családjához, miután
négy álarcos a múlt héten csütörtökön
fegyveres támadást indított az iskola
ellen, amelybe járt.

A négy fegyveres június 16-án
reggel 9 óra tájban berontott a kam-
bodzsai Siem Reap Nemzetközi Isko-
lába, és túszul ejtett több mint 30 ta-
nulót és tanárt. 

A túszul esett osztály fõleg 2–6
éves korú óvodásokból állt, akik 12
különbözõ országból származtak.

A hatéves Kanikának sikerült el-
rejtõznie a könyvtárban, majd egy
órával késõbb megszöknie.

A hatórás túszdráma következ-
tében egy gyermek életét vesztette,
egy õr pedig megsebesült. A rendõr-
ség mind a négy támadót elõzetes
letartóztatásban tartja a bírósági
kihallgatás kezdetéig.

(Folytatás a 10. oldalon.)

A SSpider SSpeciális MMentõcsapat éés aaz AADRA AAdventista SSzeretetszolgálat
munkatársai aaz AADRA ssátra eelõtt aa MMiskolcon mmegrendezett SSpeciális MMentõnapon.
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Fodor Lajosné
1938 – 2005

Váratlan hirtelenséggel ragadta el a halál
testvérnõnket Fodor Lajosnét. Talán Isten
különös kegyelme, hogy élete utolsó
napja egy szombat volt Isten házában.
Szolgálata után, az utolsó szavak, melyek
még tisztán éltek benne, Isten Igéjének

szavai voltak. Másnap hajnalra már nem
volt közöttünk.

Fodor Lajosné, (Kõszeghy Emília), az
ózdi gyülekezet tagja volt. 1938. június
20-án született Ózdon. 1957-ben kötött
házasságot Fodor Lajossal. Házasságukat
egy gyermekkel ajándékozta meg Isten.
18 évesen kötelezte el magát Istennek a
keresztség által. Életében hûséggel, alá-
zattal szolgálta családját és Urát, jó példát
hagyva mindannyiunknak. 2005. június
12-én hunyt el kórházi ágyában. 

A temetési szertartásra június 16-án
került sor, ahol Kis István lelkész szólta a
vigasztalás üzenetét a népes gyászolók
körében. Szeretettel búcsúztak tõle a
környékbeli hittestvérei, családja, barátai,
kedves ismerõsei.

„Boldogok a halottak, a kik az Úrban
halnak meg mostantól fogva. Bizony, azt
mondja a Lélek, mert megnyugosznak az
õ fáradságuktól, és az õ cselekedeteik
követik õket.” (Jel 14:13)

Kis István

MENYEGZÕ GYULÁN

2005. június 19-én Suhajda Judit és
Felföldi Pál a gyulai gyülekezetben
Isten színe elõtt szövetséget kötött
egymással. 

Az igehirdetést és a házasságkötés
szertartását a gyülekezet ifjúsági
kórusának, valamint a testvérek vers
és hangszeres szolgálatainak kísére-
tében Baji Zoltán lelkész látta el.
Prédikációjában a házasság öt leg-
fontosabb alapelvérõl beszélt. Isten
gazdag áldása kísérje a fiatal pár
életét!

Bicskei Róbert

EGYÜTT AZ ÉLET

ÚTJÁN

2005. május 7-én, ezen a napfényes
tavaszi délutánon Besenyõdi Aida
Tünde és Barabás Béla Péter örök
hûséget fogadtak egymásnak Isten
színe elõtt, és mennyei áldást kértek
házasságukra. 

Az esküvõi istentisztelet a
Debreceni Gyülekezet káponájában
került megrendezésre, ahol Kovács-
Bíró János lelkipásztor adott igei taná-
csokat az ifjú párnak. 

Isten gazdag áldását kívánjuk
életükre!

Az AADRA nnemzetközi hhírei
c. írásunk folytatása a 9. oldalról.

Kanika édesapja, David Cowled,
a kambodzsai ADRA programvezetõ-
je elmondta, mennyire hálás, hogy
lánya sérülés nélkül, épségben kisza-
badult. Továbbá azt is megemlítette,
hogy az eset nem lesz hatással arra az
elhatározására, hogy tovább dolgoz-
zon a kambodzsaiak életkörülmé-
nyének fejlesztésén, és arra sem
készteti, hogy a lányát kivegye az
iskolából. Véleménye szerint, ez a
túszejtés csupán elszigetelt incidens
volt, és aligha történik meg újra.

  

Az AADRA ttámogatja aaz
üzbég mmenekülteket
Kirgíziában

Az ADRA az elsõ humanitárius szer-
vezetek között volt, akik életmentõ
ellátmányokkal segítséget biztosítot-
tak 530 üzbég menekültnek Kirgíziá-
ban.

A segélycsomagok ruhanemût,
higiéniai termékeket, törölközõket,
takarókat, orvosi felszereléseket,
könyveket, játékokat és más nélkü-
lözhetetlen dolgokat tartalmaztak,
mintegy 20 000 dollár értékben (4 M
Ft).

„Ez a segítségnyújtás életbevágó
volt a Kirgíz Köztársaságban mene-
déket keresõ, szenvedõ embereknek,
és mi szeretnénk kifejezni nagyrabe-
csülésünket a résztvevõ szervezetek
közremûködéséért a projekt megvaló-
sításában” – mondta Viktor Zotov, a
Kirgíz ADRA igazgatója.

A közremûködõ szervezetek:
ADRA AmeriCares, a United Nations
High Commissioner for Refugees
(UNHCR), a Sabre Foundation, a
Ministry of Labour and Social Protec-
tion of the Kyrgyz Repuiblic, és
Kirgízia déli régiójának parlamenti
képviselõi.

Az 530 segítséget kapott között
volt 25 gyermek 84 nõ és öt lövedék
sebesítette férfi.

Több mint 500 üzbég menekült
Kirgíziába azután, hogy Üzbegisztán-
ban, Andijan városában lázadás tört ki
május 13-án. A lázadás során meghal-
tak száma még ismeretlen.

ANR/Faragó Tibor


